

Szlovénia szilveszteri hangulatban  
Bled, Postojna, Bohinji-tó és Ljubljana  
2024. december 30 - 2025. január 2.

1. nap: Ljubljana

2024. december 30-án (hétfőn) a kora reggeli órákban indulunk Szegedről, a Rókusi krt-i Tesco Extra parkolóból. A déli órákban érkezünk meg Szlovénia fővárosába, Ljubljánába. A Ljubljanica folyó által kettészelt város központja igazi ékszerdoboz. A közel 300 ezer lakosával eléggé nagyvárosias és kozmopolita, de a kisvárosi báj is átüt romantikus, autómentes, ódon utcácskáin és bájos terein. A városnézés során útba ejtjük a több mint 500 éves alapokkal rendelkező városházát, a 1931-ből származó Hármashidat és a barokk Szent Miklós székesegyházat. A ljubljana-i várból csodálatos panoráma tárul elénk. Egy ideig az itteni várbörtönben raboskodott gróf Batthyány Lajos miniszterelnök. A városnézést követően az Alpok vonulatai között megbúvó Bledbe utazunk, ahol elfoglaljuk a szállásunkat és elfogyasztjuk finom vacsoránkat.

2. nap: Júliai-Alpok

Az év utolsó napját a szlovén hegyekben töltjük. A reggeli után ellátogatunk az Júliai-Alpokban lévő Triglav Nemzeti Parkba. A nemzeti park Szlovénia legmagasabban elhelyezkedő védett területe, hiszen az ország legmagasabb pontja a Triglav-csúcs (2864 m) is ebben a térségben található. Kabinos felvonóval 1535 méter magasságban jutunk, ahonnan tiszta időben jól látható a Triglav-csúcsot és az előttünk elhelyezkedő Bohinji-tavat, amelyen keresztül folyik a Száva folyócska. Délután visszautazunk a szállásunkhoz és felkészülünk az esti óévbúcsúztató bulira és a szilveszteri vacsorára.

3. nap: Bledi-tó

Az év első napján egy nem túl korai ébredést és reggelit követően egy könnyű sétával felfedezzük a Bledi-tavat és környékét. Szlovénia második legnagyobb tava a Júliai-Alpokban, festői környezetben, hegyekkel és erdővel körülvéve minden évszakban vonzza a látogatókat. A 2,1 km hosszú és 1,4 km széles tavat gleccserek formálták és morénák veszik körül. Területe 145 hektár. A délutáni órákban lehetőség nyílik a szálloda úszómedencéjét és wellness részleget kipróbálni. Vacsora a szálloda éttermében.

4. nap: Postojna és Trojane

A reggelit követően elhagyjuk a Bledi-tó parti szállodánkat és Szlovénia egyik leghíresebb látványossága, az UNESCO világörökségi listán szereplő Postojnai cseppkőbarlang felé indulunk. A cseppkőbarlang bejáratától a barlang belsejéig kisvonattal szállítják be a látogatókat. Ezt követően gyalogosan ismerkedünk meg a szlovén karsztvidék felszín alatti egyedülálló képződményeivel, amelyet eddig közel 40 millió turistát vonzott, köztük több mint 150 államfőt és királyt. Postojnai szabadprogram után elindulunk hazafelé. Útközben rövid pihenőt tartunk Trojaneban az ismert fánkoslánál. Szegedre érkezés a késő esti órákban.

Részvételi díj: 249.900 Ft/fő, amely tartalmazza az útiköltséget, a 3 éjszakai szállás díját 4 csillagos bledi szállodában, a félpanziós ellátást, úszómedence használatát, a szilveszteri gálavacsora árát és az idegenvezetés díját.

A részvételi díj nem tartalmazza a belépőket, az utasbiztosítást, a szálloda wellness részlegének használatát (pl. szauna) és a szilveszteri gálavacsora italfogyasztást!

A szállásunk 3 éjszakára a Bledi-tó partján fekvő 4 csillagos Park Hotel lesz.

A gálavacsora menüjét Simon Bertonec, szlovén sztárséf állítja össze és készíti el.

Belépők:

Postojna cseppkőbarlang: 30,5 euró/fő

Vogel kabinos felvonó: 23.8 euró/fő

A belépődíj tájékoztató jellegű!

Az utazáshoz szükséges érvényes személyigazolvány!

Felszállási lehetőség: Szegeden (Rókusi krt-i Tesco parkoló), Algyőn (47-es út menti buszmegálló), Hódmezővásárhelyen (Tóalj utcai buszmegálló), Makón (Penny parkoló), Kiskunfélegyházán (M5-ös autópálya mellett lévő OMV-kút), Kecskeméten (Auchan parkoló) és Budapesten (Üllői úti OMV-kút).

MID Travel: Közösségben utazunk!